
Résolution de problèmes ce1                la soustraction    prénom……………………… 

Pour résoudre ces problèmes, tu n’auras le droit que d’utiliser le signe  -  de  la soustraction. 

1. Lundi , il y avait 237 œufs dans le grand poulailler. La fermière en a déjà 

ramassé 114 . 

Combien d’œufs reste-t-il à ramasser ? 

 

Calcul :    …………- ………… = …………… 

Réponse :  Il reste  ……… œufs ……………………………………………………  . 

 

2. Le jardinier a ramassé 220 tomates. Il doit en avoir 350 au total pour 

remplir tous ses cageots. Combien lui en manque-t-il pour que tous ses 

cageots soient remplis ? 

Calcul :  …………. - …………… =  ……….. 

Réponse :  Il lui manque ……………………………………………………………………………..  . 

3. Monsieur Durand a acheté une nouvelle télé qui coûte 699 €.  Son voisin a 

lui aussi acheté une télé mais elle coûte 590 €.  Quelle est la différence de 

prix entre ces 2 télés ? 

Calcul :  ………..- ………… =  ………… 

Réponse :   ……………………………………………………………………………………….   . 

 

 

4. Un pêcheur a attrapé 156 poissons dans son filet en une journée mais 24 se 

sont échappés. Combien de poissons va-t-il ramener chez lui ? 

Calcul :  ………. - …………=  …………. 

Réponse :  ……………………………………………………………………………………………………..   . 

 

5. Le boulanger veut vendre 285 pains au chocolat. Il en a déjà mis 132 dans 

la vitrine. Les autres sont encore dans le four. Combien y a-t-il de pains au 

chocolat dans le four ?   

Calcul : ………. - …………..  =  …………… 

Réponse :……………………………………………………………………………………………  . 

 

 


